

被吐槽的恋情



张莹

越来越觉得“吐槽”两个字很可怕,李晨内心得多坚韧才能接受张馨予坐过台的吐槽,张馨予神经得多大条才能视别人的心形石头为无物,这就是被“吐槽”的明星恋情。

上一个被铺天盖地吐槽唱衰的恋情是大S,再上一个李湘。李湘好不容易抢了个钻石王老五李厚霖,大家都很生气,气什么?长得不错的,霸抢别人的

男朋友又高调炫耀幸福!于是李厚霖遭遇各种吐槽:所谓的钻石王国只是个小店铺,离异了还有个儿子,还只有初中文凭——反正各种相亲的硬件,李厚霖都不具备,好像这样李湘才配得上他。大S嫁的汪小菲,在张雨绮那里是富二代,到了大S手里就成了厨子。

李晨恋上张馨予,帅哥爱美女,本来无可非议,只是大家不愿意接受这样的现实:美女永远是捕获男人心的利器!于是疯狂吐槽:先冲着张馨予,她当过小姐,她劈腿;看李晨心比金坚,又把他爱送心形石头拿出来调侃。网友好有才,一下子挖出了6块石头,并且呼唤第7块石头,据说找到就可以“召唤神兽”了,还真

找到了——李小璐和李晨恋情破灭后说“心里像压了块石头”。哈哈,到这里李晨的形象日渐猥琐:这人有多小气,就拿着这些破石头泡妞啊!最后一轮吐槽是:张馨予曾经离婚被净身出户!

香港狗仔队的镜头实在强大,居然拍到了张柏芝、谢霆锋一起戏水的照片。这哪是一对离异的夫妻,分明是欢愉的恋人。已经有了两个儿子,二人黯然分手后,几乎每天都有新剧情。当大家以为二人有复合迹象时,人家已办理离婚手续;二人签字离婚后,又热恋般地在一起了。像张柏芝、谢霆锋这样的,牵着“吐槽”的鼻子走,婚恋生活最大化地被利用,人气始终稳居一线。

大家吐槽很有规律:爱凑热闹,爱捧打鸳鸯,唯恐天下不乱,一旦成规模,对明星就意味着高曝光率。只要你有足够强大的神经,有勇气牵着“吐槽”的鼻子走,你差不多就红了。人家李晨说了:最近身价暴涨!当然还有张馨予,此前大家搞不清她是张馨予还是张歆艺,现在终于搞清楚啦!

原来让人“讨厌”也是一种生存方式。在娱乐圈,谁说被“吐槽”不是好事呢,如果你的恋情不被看好,你就坚强地晒幸福,不信你看:大S一年不演戏照样身价涨,汪小菲的厨房名气也大了;李晨从二线跃居一线,张馨予从无名到有名,这都是沾了被“吐槽”的光呀!



陈奕迅 演唱会现假票 主办方提醒歌迷注意

本报(记者 任磊磊) 距离9月22日“陈奕迅2012济南演唱会”不到两周时间了,门票销售火爆。近日,记者从主办方了解到,有部分网友反映买到了假票,目前仍有一些假票信息在网上发布。

近日,组委会接到好几位歌迷打来的电话,咨询如何辨识门票真假的问题。据称,有票贩子和制造假票的不法分子打着所谓“组委会赠票”“特殊渠道票”等噱头,通过同城网站或淘宝网高价炒票或者销售假票。据25岁的济南小伙吴先生反映,由于先期未买到好座位的门票,

在某同城网上看到有人转让两张内场1680元VIP前排区域的票,经过一番讨价还价,花3000元与发帖人达成同城交易,经上网查询验证码,两张全是假票。他立即向公安机关报案,有关部门已全面介入此事。

组委会工作人员介绍说:“这次售票没有打折,因此低于票面价买到的票基本不靠谱。”另外,高达四道的隐形防伪水印技术和先进的电子验票系统,持有假票的人根本无法蒙混进场。

票务真伪查询热线:组委会 82967970、82967971;中演票务通:66686633。

鲁信影城进军淄博

本报(记者 倪自放) 鲁信电影院线旗下的鲁信影城淄博店将于13日在淄博振华商厦亮相,为竞争激烈的淄博电影市场再添新军。鲁信影城商河店、临沂和谐广场店和济南银座商城(三期)店也将于近期相继开业。

目前,鲁信电影院线在山东已拥有自有和加盟影院30余家,基本实现山东17市无缝覆盖,在北京建设的鲁信影城立水桥店年初已正式投入运营。上海、哈尔滨、重庆等城市的项目也在运作之中,并筹划与国际电影院线巨头战略合作。

萨顶顶建言民间“好声音”:

原生态传承 不是颁个证书睡大觉

日前,“梵音天后”萨顶顶现身由湖北卫视承办的中国第六届原生态民歌大赛颁奖礼,完美演绎《万物生》向原生态民歌致敬。颁奖礼后萨顶顶接受了记者专访,谈及原生态民歌的传承,不按常理出牌的萨顶顶称,“中国音乐学府一定要把中国原生态音乐渗透到教育中,从小做起,原生态音乐才有未来发展的可能,才能言及传承。”

不要故步自封, 珍惜每次上台机会

以一曲《万物生》获得英国BBC世界音乐大奖后,在歌坛折腾多年却名不见经传的萨顶顶突然一夜走红,在欧美市场巡演,游走各大选秀场,成为货真价实的国际巨星。

事实上2000年从“青歌赛”中脱颖而出,彼时的萨顶顶还叫周鹏,此后连续两年登上央视春晚舞台,毕业于解放军艺术学院的她不满足于靠走穴过活,2006年签约环球音乐改名萨顶顶,彻底颠覆此前形象,成为首位获格莱美提名的华语歌手,在欧美音乐圈一炮打响。

墙外开花的萨顶顶无论从衣着打扮,还是歌曲意境,甚至

有些尖锐的嗓音,都具有神秘的民族气息。萨顶顶说:“我的音乐其实是流行电子音乐,但带有强烈的民族文化符号,保留了民歌的情感。”

萨顶顶以自己为例现身说法,“不要认为自己固有的东西就是最好的,要拓展思路,大胆尝试。在国外表演比国内难很多,所以即便是大牌艺人上台前,都会在后台不断练习,生怕出问题。我想提醒每位歌手,珍惜每次上台的机会,每次都要爆发得最完美。”

普及原生态民歌, 不能只颁发证书

原生态民歌的吟唱,或在田间地头,或在丧葬嫁娶,是当下情感的即兴表达,靠的是祖祖辈辈口口相传。现实却是许多年轻人不愿意去学习,原生态民歌传承遇到了阻碍。

这样的问题也曾困扰着萨顶顶,一次赴云南音乐学院交流,她拿出一件云南本地的民歌乐器,现场没有学生能叫出它的名字,“我国音乐教育的普及推广不能硬来,你要让传承者看到从事这件事情的未来,或者给他平台,让他清楚知道

下一步的流程,而不是死板地给传承者发个证书,给点钱让他每个月去做某些事。”

作为热爱民族音乐的传播者,萨顶顶积极为民间“好声音”传承建言,“原生态一定要发展,但支持原生态,不只是拿钱出来让这部分人去表演,还要将传承渗透到教育中去。现在许多音乐学府,只有一节民间音乐课,一定要把原生态音乐渗透到全民音乐教育中去,普及中国传统音乐中的精髓,总有些人会有想法,自然就会开花了。”

(易路)



怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要依靠药物,传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,服用各种抗癫痫药物但病情却时发时愈,总治不好,因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前医学先进水平而言,患者如果能选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些顽固性癫痫,乃属几十年,长期慢性药物治疗,一律药到病发,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度兴奋并放电所致。目前医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队,集国内、外先进设备,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固性癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后通过人体神经电生理系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫

从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经,并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,痛苦避免,较单纯口服药物,外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上根治。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广泛癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以对患者生命、视患者为生命,是救死扶伤共挽病魔,同事健康。本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位患者由首诊医生负责

制定专家门诊负责制,来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不收费。本院患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,随到随治。
济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦新城西侧)
网址:jdxbyy.com